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La Società G.S. ARCI Santomoro propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 1°grado, 

con la quale è stata disposta nei confronti del tesserato Emilian Elazaj una squalifica di GG 45 in base 

all’art. 134 RD. 

La ricorrente richiede l’applicazione di un’attenuante che consenta una riduzione della squalifica 

sostenendo che il proprio tesserato abbia commesso l’atto illecito (schiaffo al viso) in quanto provocato 

sia verbalmente che fisicamente dall’avversario.       

 

La Commissione Disciplinare d’Appello esaminato il rapporto di gara, non ritiene il ricorso   meritevole 

di accoglimento. 

Nel referto arbitrale, infatti, non è menzionata alcuna provocazione nei confronti del tesserato Emilian 

Elazaj che possa averlo indotto a una reazione 

 

 

P.Q.M. 

 

 

 

la Commissione conferma la sentenza del Giudice di Prima Istanza.  

   

 

 

Si incamera la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 

 

Così deciso in Prato il 27.01.2010 

 

Lega Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 

 

 

 

 

Giudici: David Carlesi (presidente) 

              Renzo Carlesi 

              Vasco Cipollini 

 
 

 
 

 
 

 

DELIBERA n°13 anno 2009/10  

Ricorrente:G.S. ARCI Santomoro 

Comitato UISP: PISTOIA 

gara del 11.01.2010 

C.U. N° 18 del 13-01-2010 
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DELIBERA n. 14 anno 2009/10 

Ricorrente: A.S. VIOLA CLUB CAPRAIA 

Comitato UISP: Empoli/Valdelsa 

Gara del 13.12.2009 

C.U. n° 26 del 16.12.2009 
 

 

Con ricorso presentato in data 12 Gennaio 2010, l’Ass. Viola Club Capraia chiede l’assegnazione della 

vittoria nella gara disputata il 13 Dicembre 2009 tra la ricorrente e l’Ass. Gavena Calcio Studio Paulus 

terminata con il punteggio di 0-0, in considerazione del fatto che l’A.S.D. Gavena Calcio Studio Paulus 

avrebbe fatto partecipare alla gara due tesserati, Alessio Cappabianca e Gabriele Ruggero provenienti 

dalla Società A.C.D. Vergine dei Pini di Monsummano Terme, partecipante al Campionato F.I.G.C. di 

Seconda Categoria, non facendo trascorrere dieci giorni dal tesseramento UISP come da Circolare della 

Lega Calcio Nazionale UISP del 31 Maggio 2009.  

 

Il presente ricorso presenta vizi formali di particolare gravità che lo rendono inammissibile per 

violazione degli articoli 70 e 75 R.D. La ricorrente infatti oltre a non aver indicato il numero di tessera 

UISP di affiliazione, come richiesto dalla lett. A) dell’art. 70, non ha specificato il nome di chi ha 

sottoscritto il ricorso, che ai sensi della lett. I) dell’art 70 deve essere il Presidente, o nel caso in cui 

questi sia temporaneamente squalificato od impedito, un altro Socio con delega di firma depositata in 

Lega. Non è stato inoltre rispettato il termine perentorio per l’invio di copia del ricorso all’Associazione 

cui è addebitato l’atto illecito, stabilito dall’art. 75 per permettere l’eventuale presentazione di un 

controricorso. La raccomandata con ricevuta di ritorno è stata infatti spedita all’Ass. Gavena Studio 

Paulus in data 14/01/2010, più di un mese dopo la disputa della gara in questione e quindi oltre i termini 

stabiliti dall’art. 72 che consente di presentare ricorso per illecito sportivo, irregolare partecipazione ad 

una gara e/o irregolare tesseramento anche oltre 5 giorni dalla gara, ma non oltre un mese dal fatto. 

 

P.Q.M 

La Commissione Disciplinare di Appello  

 

- dichiara inammissibile il ricorso presentato dall’Ass. Viola Club Capraia; 

- dispone l’incameramento della cauzione versata per effetto della dichiarazione di inammissibilità del 

ricorso; 

- dispone la comunicazione della presente decisione alla Lega Calcio UISP Empoli/Valdelsa per gli 

adempimenti di cui all’articolo 95 lettera a) comma 2 R.D. 

 

Così deciso in Prato il 27 Gennaio 2010. 

 

Lega Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: David Carlesi (Presidente) 

               Renzo Carlesi 

    Vasco Cipollini 
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DELIBERA n. 15 anno 2009/10 

Ricorrente: A.S.D. GAVENA 

Comitato UISP: Empoli/Valdelsa 

Del 06.01.2010 

C.U. N° 30 del 13.01.2010 

 

 

Ricorso presentato in data 18 Gennaio 2010 dall’A.S.D. Gavena Calcio Studio, avverso la delibera del 

Giudice Sportivo di 1° Grado, con la quale è stata disposta la sconfitta con il punteggio di 0-3 e 

l’ammenda di 25 euro nei confronti della ricorrente in relazione alla partita  disputata il 6 Gennaio 2010 

contro la Soc. Lazzaretto, valevole per il Campionato calcio a 11 Comitato Empoli/Valdelsa e la 

squalifica fino al 10 Febbraio 2010 ai sensi dell’art. 141 R.D. nei confronti dei tesserati Andrea 

Bertolucci e Maurizio Cecconi (Dirigente Accompagnatore Ufficiale). 

 

La ricorrente, sostenendo di non aver avuto la possibilità di partecipare al contraddittorio di fronte al 

Giudice di Primo Grado per la mancata notificazione del ricorso da parte dell’A.S.D. Lazzaretto, in 

violazione dell’art. 75 R.D., chiede alla Commissione Regionale di Appello di riformare la decisione di 

Primo Grado, annullando le squalifiche dei due tesserati Bertolucci e Lecconi, l’ammenda comminata e 

la pronuncia relativa all’assegnazione della vittoria per 3-0 all’Ass. Lazzaretto. 

 

La Commissione, esaminato il fascicolo e considerata la Normativa Generale UISP che dà la possibilità 

all’Organo di Prima Istanza di decidere d’Ufficio, anche a prescindere dal reclamo della parte 

interessata, considera corretta la valutazione del Giudice di Primo Grado che, accertata l’effettiva 

violazione da parte della A.S.D. Gavena Calcio Studio Paulus del punto 4 della Circolare della Lega 

Calcio Nazionale UISP del 31 Maggio 2009 contenente la “Regolamentazione della partecipazione degli 

atleti tesserati FIGC all’attività ufficiale della Lega Calcio UISP”, ha disposto l’assegnazione della 

vittoria all’Ass. Lazzaretto, l’ammenda di Euro 25 ai sensi dell’art. 109 R.D. e la squalifica dei tesserati 

Andrea Bertolucci e Maurizio Cecconi (Dirigente Accompagnatore Ufficiale) fino al 10/02/2010 ai sensi 

dell’art. 141 R.D. 

 

P.Q.M 

 

-  rigetta il ricorso dell’ A.s.d. Gavena Calcio Studio e conferma quanto deciso dal Giudice di Primo 

Grado e dunque la vittoria dell’Ass. Lazzaretto con il punteggio di 3-0, l’ammenda di Euro 25 all’ A.s.d. 

Gavena Calcio Studio ai sensi dell’art. 109 R.D. e la squalifica dei tesserati Andrea Bertolucci e 

Maurizio Cecconi (DAU) fino al 10/02/2010 ai sensi dell’art. 141 R.D.;  

- dispone l’incameramento della cauzione versata per effetto della dichiarazione di rigetto del ricorso; 

- dispone la comunicazione della presente decisione alla Lega Calcio UISP Empoli/Valdelsa per gli 

adempimenti di cui all’articolo 95 lettera a) comma 2 R.D. 

 

Così deciso in Prato il 27 Gennaio 2010. 

 

Lega Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 

Giudici: David Carlesi (Presidente) 

               Renzo Carlesi 

    Vasco Cipollini 
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La Società CDP Limite propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 1°grado, con la 

quale è stata disposta nei confronti del tesserato Stefano Arzilli una sanzione di  

mesi 2 in base all’art.135 R.D. 

 

La ricorrente, a tesi difensiva, sostiene che, contrariamente da quanto riportato nel referto arbitrale, il 

proprio tesserato non abbia colpito con uno schiaffo in pieno volto un avversario, ma che, 

vicendevolmente, si siano semplicemente strattonati e per tale motivazione ritiene eccessiva la decisione 

assunta dal Giudice di Prima Istanza e richiede una riduzione della squalifica rendendo la sanzione più 

proporzionata ai fatti accaduti. 

      

Il referto arbitrale esaminato dalla Commissione Disciplinare d’Appello riporta, in forma chiara e 

inequivocabile, che il tesserato Stefano Arzilli, in una zona del campo lontana dalla palla, colpiva al 

volto con uno schiaffo un avversario. 

Per quanto concerne la valutazione delle prove la Normativa Generale, attraverso l’art.88 RD, fa una 

distinzione fra le prove semplici (per esempio le dichiarazioni di tesserati) e le prove legali 

(referto arbitrale) riportando che quest’ultime prevalgono sulle prime. 

 

 

P.Q.M. 

 

 

questa Commissione ritiene corretto l’operato del Giudice di Prima Istanza respinge il ricorso presentato 

dalla Soc. CDP Limite e conferma per il tesserato Stefano Arzilli mesi 2 di squalifica in base all’art.135 

RD 

 

 

Si incamera la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 

 

Così deciso in Prato il 27 gennaio 2010. 

 

 

 

 

Lega Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 

 

 

Giudici: David Carlesi ( presidente) 

              Renzo Carlesi 

              Vasco Cipollini 

 

 

DELIBERA n°16 anno 2009/10 

Ricorrente: CDP Limite 

 Comitato UISP: Empoli  

gara:CDP Limite-4 Mori del 6.01.2010   

C.U. n°29 dell’8.01.2010 
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La Società Amatori Calcio Capanne propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 

1°grado, con la quale è stata disposta nei confronti del tesserato Alessandro Pucci una sanzione di  

GG 3 in base agli articoli 29 e 128 R.D. 

 

La ricorrente, a tesi difensiva, sostiene che il proprio tesserato, dopo l’ennesimo fallo subito e non 

sanzionato dal DG, protestava civilmente nei suoi confronti e successivamente appoggiava in maniera 

amichevole una mano sulla testa dello stesso. Chiede, pertanto, una riduzione della squalifica rendendo 

la sanzione più proporzionata ai fatti accaduti. 

      

Il referto arbitrale esaminato dalla Commissione Disciplinare d’Appello conferma quanto riportato dalla 

ricorrente ma con una sostanziale differenza: la mano che veniva appoggiata sulla testa (calva) 

dell’Arbitro, era fangosa! 

 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione ritiene consona la squalifica inflitta al tesserato Alessandro Pucci e respinge il ricorso. 

 

Si incamera la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 

 

Così deciso in Prato il 27 gennaio 2010. 

 

 

 

 

Lega Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 

 

 

 

 

 

Giudici: David Carlesi ( presidente) 

              Renzo Carlesi 

              Vasco Cipollini 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA n°17 anno 2009/10 

Ricorrente: Amatori Calcio Capanne 

 Comitato UISP: Zona del Cuoio  

gara: A.C. Capanne-Balconevisi del 17.01.2010   

C.U. n°17 del 20.01.2010 
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DELIBERA n. 18 anno 2009/10 

Ricorrente: A.S.D. ARCADIA MARCIANA 

Comitato UISP: Pisa 

Gara del 17.01.2010 

C.U. N° 18 del 21.01.2010 

 

Ricorso della Soc. Arcadia Marciana avverso la delibera del Giudice Sportivo di 1° grado della Lega 

Calcio UISP Pisa, con la quale sono state disposte le seguenti squalifiche nei confronti dei tesserati 

Massimiliano Bianco, 4 giornate in base agli articoli 129 (con l’aggravante dell’art. 26 RD) e 126; 

Riccardo Ciampi, squalifica fino al 17 Marzo 2010 in base all’art 132 (con l’aggravante dell’art. 26 RD) 

e art 126; Roberto Fontanelli, 3 giornate in base all’articolo 128. 

Con il ricorso presentato in data 25 Gennaio 2010, la ricorrente chiede la riduzione della squalifiche 

inflitte ai propri tesserati a seguito della partita disputata il 17 Gennaio 2010 tra  Atletico 90 Pizzeria da 

Neccio e Arcadia Marciana, del Campionato Amatori Eccellenza UISP della Lega Calcio di Pisa. La 

ricorrente a sostegno della propria tesi ricostruisce il comportamento dei tesserati squalificati chiedendo 

un’analisi più serena dei fatti da parte della Commissione di Appello, in particolare per il tesserato 

Massimiliano Bianco viene evidenziato come lo stesso, pur avendo pronunciato una frase offensiva nei 

confronti del DG dovuta a nervosismo, abbia abbandonato tranquillamente il terreno di gioco dopo la 

notifica dell’espulsione. Per quel che riguarda Riccardo Ciampi vengono smentite le sue intenzioni 

minacciose nei confronti del Direttore di Gara e si invoca la delusione per l’esito della gara come 

scusante del gesto di Roberto Fontanelli che ha lanciato una buccia di banana verso l’arbitro colpendolo 

alla spalla. 

La Commissione, esaminato il referto del Direttore di Gara e l’integrazione dallo stesso presentata, 

ritiene corretta la valutazione effettuata dal Giudice di Primo Grado. Il tesserato Massimiliano Bianco 

infatti, dopo aver offeso il DG al momento della notifica dell’espulsione, continuava nel proprio 

comportamento offensivo anche fuori dal terreno di gioco sostando nella zona antistante gli spogliatoi 

insieme a Riccardo Ciampi anch’egli espulso dal campo e sicuramente colpevole di comportamento 

gravemente intimidatorio ed offensivo. Il Ciampi infatti, dopo essersi avvicinato minacciosamente 

all’arbitro al momento dell’estrazione del cartellino rosso, lasciava il terreno di gioco solo dopo 

l’intervento di compagni ed avversari che lo bloccavano dal suo tentativo di colpire il DG e 

successivamente rientrava in campo dopo l’espulsione di un compagno avvicinandosi al direttore di gara 

con aria minacciosa e rinnovando le offese. La delusione per l’esito della gara non può essere infine 

valutata come scusante per il comportamento del tesserato Roberto Fontanelli che con il lancio di una 

buccia di banana verso il Direttore di gara compie un gesto sicuramente inquadrabile tra i 

comportamenti irriguardosi di cui all’art. 128 RD. 

P.Q.M 

- rigetta il ricorso dell’A.s.d. Arcadia Marciana e conferma le squalifiche nei confronti dei tesserati:  

Massimiliano Bianco per 4 giornate in base agli articoli 129 (con l’aggravante dell’art. 26 RD) e 126; 

Riccardo Ciampi, fino al 17 Marzo 2010 in base all’art 132 (con l’aggravante dell’art. 26 RD) e art 126; 

Roberto Fontanelli per 3 giornate in base all’articolo 128; 

- dispone l’incameramento della cauzione versata per effetto della dichiarazione di rigetto del ricorso; 

- dispone la comunicazione della presente decisione alla Lega Calcio UISP Pisa per gli adempimenti di 

cui all’articolo 95 lettera a) comma 2 R.D. 

Così deciso in Prato il 27 Gennaio 2010. 

Lega Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: David Carlesi (Presidente) 

               Renzo Carlesi 

    Vasco Cipollini 
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ULTERIORI INFORMAZIONI SONO REPERIBILI SU www.legacalciouisptoscana.it 
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COPPA TOSCANA 
 

COPPA TOSCANA – OTTAVI RITORNO 

Squadre Ris 

SANTOMATO - LAZZERETTO 0 – 1 

GAVENA S.P. - QUATTROSTRADE 0 – 0 

CALCINAIA - VIA NOVA 0 – 2 

FERRUZZA - MONTALBANO SESA 2 – 1 

SPEDALINO - CASA CULTURALE 0 – 3 

 

 

COPPA TOSCANA 2009-10 - Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Ammonizione  
Berti Matteo MONTALBANO SESA Amm.  28/gen   

Breschi Cristiano SANTOMATO Amm.  27/gen   

D'Elios John Patrick MONTALBANO SESA Amm.  28/gen   

Del Vecchio Enzo SANTOMATO Amm.  27/gen   

Fiori Matteo QUATTROSTRADE Amm.  27/gen   

Gabbanini Matteo CASA CULTURALE Amm.  26/gen   

Giannoni Andrea LAZZERETTO Amm.  27/gen   

Lo Iacono Nunzio CASA CULTURALE Amm.  26/gen   

Macigni Iacopo SPEDALINO Amm.  26/gen   

Maino Antonio FERRUZZA Amm.  28/gen   

Mariotti Luca VIA NOVA Amm.  27/gen   

Mastrandrea Alessandro MONTALBANO SESA Amm.  28/gen   

Nanni Andrea SANTOMATO Amm.  27/gen   

Nencioni Ronny MONTALBANO SESA Amm.  28/gen   

Porrino Nicola LAZZERETTO Amm.  27/gen   

Pucci Gabriel VIA NOVA Amm.  27/gen   

Rischi Alessandro SANTOMATO Amm.  27/gen   

Squalifiche  
Scarola Fabio SANTOMATO 2 gg.  27/gen Art. 134 

Fabiani Leandro VIA NOVA 1 g.  27/gen Art. 127 

Carpita Samuele CALCINAIA 1 g. somma amm.  27/gen Art. 126  

Cerrini Andrea MONTALBANO SESA 1 g. somma amm.  28/gen Art. 126  

Conte Antonio VIA NOVA 1 g. somma amm.  27/gen Art. 126  

D'Aquino Simone CALCINAIA 1 g. somma amm.  27/gen Art. 126  

Ferreri Mirko SPEDALINO 1 g. somma amm.  26/gen Art. 126  
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ERRATA CORRIGE 
 

Si precisa che il tesserato IASPARRONE ROBERTO , che sul C.U. n.12 del 17 dicembre 2009, 

 

 risultava squalificato per 1g., non appartiene alla Società Capezzana, ma alla Società USAP. 

 

 

 

DELIBERA DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE 

 

Gara fra SANTOMATO e LAZZERETTO del 27/01/2010 disputata a Bonelle 

(Pistoia) valida per la Coppa Toscana Calcio a 11 Anno 2009/2010. 
 

In data odierna è pervenuto a questa Commissione Disciplinare ricorso da parte della Società 

SANTOMATO relativamente alla gara in oggetto; 

 

nel ricorso si sostiene che i tesserati MANZI FEDERICO e PORRINO NICOLA hanno partecipato alla 

gara come tesserati della società LAZZERETTO in violazione della Circolare del 31 maggio 2009 della 

Lega Nazionale Calcio UISP; 

 

esaminati i documenti prodotti; 

 

questa Commissione  

     D E C I D E  
 

di respingere il ricorso in quanto non si allegano ad esso documenti che dimostrino l’effettiva  

 

partecipazione a gare in violazione del punto 3 della Circolare medesima; 

 

i documenti allegati provengono infatti da fonti non ufficiali e questa Commissione non li 

 

ritiene idonei a dimostrare quanto dovuto.  

 

 

 

EMPOLI, LI’ 01/02/2010.     LA COMMISSIONE DISCIPLINARE 

 

 
 

PROSSIMI TURNI 

SQUADRA SQUADRA DATA ORA CAMPO 
CASA CULTURALE LE QUERCI Gio 11/02/2010 21,00 La Scala 

CAMPIGLIA LAZZERETTO Mar 09/02/2010 21,15 Campiglia 

GAVENA VIA NOVA Mer 10/02/2010 21,30 Monteboro 

LE CERBAIE FERRUZZA Mer 10/02/2010 21,15 Stabbia 
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COPPA DI LEGA 
 

COPPA DI LEGA - OTTAVI RITORNO 

Squadre Ris 

USAP - CAPEZZANA 0 - 1 

METANO CASA - FILICAIA 3 - 0 

 
 

REG COPPA LEGA 2009-10 - Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Ammonizione 
Alessi Massimo CAPEZZANA Amm.  27/gen   

Bertolotti Marco FILICAIA Amm.  28/gen   

Bravi Alessio FILICAIA Amm.  28/gen   

De Lucia Giovanni FILICAIA Amm.  28/gen   

Fornai Roberto USAP Amm.  27/gen   

Lastraioli Gianmarco CAPEZZANA Amm.  27/gen   

Leone Giorgio USAP Amm.  27/gen   

Lunardi Matteo FILICAIA Amm.  28/gen   

Paperini Matteo METANO CASA Amm.  28/gen   

Punzo Giampiero METANO CASA Amm.  28/gen   

Squalifiche  

Bravi Alessio FILICAIA 1 g.  28/gen Art. 133 

Ciufegni Emiliano USAP 1 g.  27/gen Art. 127  

Pollina Franco USAP 1 g.  27/gen Art. 133 

Baldi Tommaso CAPEZZANA 1 g. somma amm.  27/gen Art. 126  

 
 

 

PROSSIMI TURNI 

SQUADRA SQUADRA DATA ORA CAMPO 

CERTALDO NOI SPORT PADOVANI Mer 10/02/2010 21,15 
Certaldo  

Via Don Minzioni 

METANO CASA PONTE LUNGO Mer 10/02/2010 21,15 S. Pietro in Palazzi 

CAPEZZANA LA SCALA Mer 10/02/2010 21,15 Il Pino 

S. DONATO VALENZATICO Mer 10/02/2010 21,15 Ponticelli 

 
 

 

  Il Presidente 

 
Alessandro Baldi 
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Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157 Via Catenaria 12,  

52100 Arezzo e-mail  calcio@uisparezzo.it 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171 Via Nuova 6 C,  

54033 Carrara e-mail  carrara@uisp.it 

EMPOLI 
Tel. 0571 72131  - Fax.  0571.700293 Via Bardini 18,  

50053 Empoli  (FI) e-mail  calcio@empoliuisp.it 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE e-mail  calcio@uispfirenze.it 

FIRENZE – 
MUGELLO 

Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 

50032 Borgo S. Lorenzo (FI) e-mail  borgo@uon.it 

FIRENZE – 
VALDARNO 

Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   Via B. Pampaloni 51,       

50063 Figline Valdarno (FI) e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 Viale Europa 161,  

58100 Grosseto e-mail  grosseto@uisp.it 

LIVORNO 
Tel. 0586 426702 - Fax. 0586 409872 Via Paretti 8,  

57122 Livorno e-mail  calcio.livorno@uisp.it 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 Viale Puccini 351 

55100 S. Anna di Lucca (LU) e-mail  uisplucca@virgilio.it 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137   Via L. Repaci 1 

55049 Viareggio (LU) e-mail  luccaversilia@uisp.it 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 Via S. Giovanni 53,  

55036 Pieve Fosciana (LU) e-mail  uispgarfagnana@inwind.it 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086 Via Alberica 6, 

54100 MASSA e-mail  massa@uisp.it 

PIOMBINO –               

I. D’ELBA 

Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 Via Lerario 118, 

57025 Piombino (LI) e-mail  uisppio@infol.it 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 Viale Bonaini 4, 

56125 Pisa e-mail  legacalcio.pisa@uisp.it 

PISTOIA 
Tel. 0573 23082 - Fax. 0573 22208 Via Bastione Me12eo 80, zona S. 

Agostino, 51100 PISTOIA e-mail  pistoia.calcio@uisp.it 

VALDINIEVOLE 
Tel. 0572 950460 - Fax. 0572 950437 Via Mazzini 143,  

51015 Monsummano Terme (PT) e-mail  uisp@pistoia.it 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 Via Galeotti 33, 

59100 PRATO e-mail  calcio@uisprato.it 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 Strada Massetana Romana 18,  

53100 Siena e-mail  calcio.siena@uisp.it 

VALDELSA 
Tel. 0577 920835 - Fax. 0577920835 Via Liguria 2, 

53034 Colle Val d’Elsa (SI) e-mail  uispvaldelsa@alice.it 

VALDICHIANA 
Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 Loc. S. Albino, c/o Centro Civico 

53045 Montepulciano (SI) e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 Via Sacco e Vanzetti 29, 

56025 Pontedera (PI) e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

VALDICECINA 
Tel. 0586 1945114 - Fax. 0586 633376 Vicolo degli Aranci 8,  

57023 Cecina (LI) e-mail legacalcio@uispcecina.it 

ZONA DEL CUOIO 
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 Via Prov. Francesca Nord 224, 

56022 Castelfranco di Sotto (PI) e-mail  cuoio@uisp.it 

 

UISP – LEGA CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANO 

Leghe Territoriali (fonte: vademecum 2007 uisp) 

 

 


